



3 червня 2020 р.Б.

OUT-2020-138UKR

«Після цього Господь призначив сімдесят двох інших і послав їх перед собою в кожне місто й місце, куди сам мав прийти. Він до них промовив: «Жнива великі, а робітників мало. Просіть, отже, Господа жнив, щоб послав робітників на свої жнива» (Лк. 10. 1-2).

Слава Ісусу Христу!

Дорогі отці, Господь щоденно кличе кожного з нас до служіння і просить, щоб ми дали робітників, які б приготували для Нього місце у людському серці. Цими робітниками є наші миряни, які становлять 99 відсотків незадіяного потенціалу. Саме миряни можуть нести свідчення, навчання туди, де не можемо бути ми. Щоб виконати Христову настанову про робітників (Його учнів) був виданий декрет про заснування Місійного інституту при нашій єпархії. Минулого року, завдяки Вашій допомозі, до інституту зголосилося 26 студентів. На даний час вони закінчують перший рік навчання, який був для нас і для них експериментальним роком. За цей рік ми більше пізнали студентів і з радістю у серці можемо сказати, що це дійсно учні Христові, які хочуть служити у своїх парафіяльних спільнотах і реалізувати своє покликання у служінні ближнім. Цього року ми знову розпочинаємо набір студентів на новий навчальний рік. Тому знову звертаюся до Вас із проханням про поширення інформації про Місійний інститут у вісниках, сайтах, соціальних мережах...

Венедикт

Єпископ Єпархії св. о. Миколая

ОГОЛОШЕННЯ

«Ідіть, отже, і зробіть учнями всі народи: хрестячи їх в ім'я Отця і Сина і Святого Духа» (Мт 28:19)

Дорогі у Христі браття і сестри!

З благословення та ініціативи владики Венедикта при нашій єпархії Святого Миколая діє місійний інститут, який має за мету:

- посприяти мирянину зустрітися із живим Христом;
- сформувати свідомого християнина;
- навчити та виховати мирян для праці у парафіях та школах (диякони, катехити, вчителі християнської етики, співці, лідери парафіяльних спільнот);
- розпізнати покликання до священничого служіння і після закінчення інституту скерувати до навчання в семінарії.

Навчання в інституті триватиме чотири циклічних роки:

A – Віра Церкви;

B – Молитва Церкви;

C – Святе Письмо;

D – Життя Церкви.

Базові предмети базуються на катехизмі нашої Церкви «Христос – наша Пасха». Більшість предметів викладаються в онлайн режимі. Крім цього будуть живі зустрічі в різних духовних осередках нашої єпархії, де студенти зможуть краще запізнатися одні з одними, де в живу зможуть ділитися своєю вірою, досвідом. Ці зустрічі будуть відбуватися в супроводі священників і будуть мати відтінок реколекційних наук. Кожен студент також буде мати змогу обрати духівника, який допоможе йому зростати у Христі. Мета цих зустрічей полягає не в інформаційному збагаченні, але у духовній формації. Ми потребуємо живих свідків Христа, які мають нести Його Світло не тільки у парафії, але у домівки наших рідних, у місця нашої праці, у ті місця, де християни забули Його, або охололи у вірі та любові до Творця. Господь покладає велику надію на кожного з вас і запрошує стати Його учнем та співпрацювати з Ним.

Щодо оплати за навчання, то витрати буде покривати частково єпархіальне управління, парафіяльна спільнота та сам студент.

Більш детальну інформацію ми надішлемо в скорому часі!

Дорогі отці, Господь кликав кожного по імені, тому крім оголошень, не бійтеся підійти до активних парафіян і особисто запросити їх до навчання в наш інститут. Будьте голосом Христовим, не зволікайте. При кожній можливості доносьте інформацію до парафіян у різний спосіб. В скорому часі вам буде надіслано більш детальну інформацію, а також моє відео звернення про місійний інститут.

Щиро дякую Вам за співпрацю. Молюся за кожного з Вас та за Ваші парафіяльні спільноти!

З молитвою,

+ Венедикт

Венедикт